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Como utilizar os textos de traduções livres?

1. Os textos são divididos em duas partes.

2. A primeira parte traz um texto em língua estrangeira.

3. A segunda parte traz a tradução livre.

4. Você pode imprimir a primeira parte e fazer a sua tradução.

5. Depois de fazer a sua tradução confira com a tradução livre.

6. Anote as palavras que não conseguiu traduzir.

7. A tradução livre não é uma tradução oficial (ajuda a compreender o texto).

TEXTO

España es el quinto país de Europa con más mujeres en el Parlamento

España ocupa el quinto lugar en el ránking de países europeos con mayor representación parlamentaria de mujeres. Además, la ocupación de las mujeres españolas se ha duplicado en los últimos 25 años y más del 80% de los padres se está acogiendo al permiso de paternidad, aunque la "corresponsabilidad" sigue siendo la gran asignatura pendiente.
Éstos son algunos de los datos más destacados del estudio 'Las mujeres en cifras 1983-2008', que han presentado el lunes la secretaria general de Políticas de Igualdad, Isabel Martínez, y la directora general del Instituto de la Mujer, Rosa María Peris.

El informe, presentado en el Instituto de la Mujer de Madrid para celebrar el 25 aniversario de este organismo, ofrece datos sobre empleo, educación, participación política, ámbitos económicos y culturales y violencia de género.

Pese a la elevada cifra de hombres acogidos al permiso de paternidad, que supera incluso las previsiones del Gobierno, según reconoció Martínez, las mujeres siguen dedicando casi el triple de tiempo a tareas domésticas respecto a los hombres. Éstos dedican menos tiempo ahora que en 1993, es decir, dos horas y veinte minutos en la actualidad (con datos de 2006), frente a las dos horas y media que destinaban entonces.

"La participación de los hombres en responsabilidades domésticas y en el cuidado de familiares" sigue siendo "una de las asignaturas pendientes" del Gobierno, según la secretaria general de Políticas de Igualdad, para quien algunos datos siguen siendo "demoledores" en cuanto a la situación de la mujer, quien no obstante ha mejorado mucho su panorama laboral, social y político en los últimos años.

Los salarios siguen siendo más bajos

Uno de los principales cambios en estos años es la masiva incorporación de mujeres al mercado de trabajo. De los cuatro millones de mujeres que formaban parte de la producción activa en 1982 se ha pasado a más de nueve millones y medio en la actualidad.

En comparación con Europa, España se sitúa actualmente apenas dos puntos por debajo de la media comunitaria, cuando en 1999 era de 12,5 puntos.

Sin embargo, el paro femenino sigue siendo más elevado que el masculino, ya que las mujeres paradas suponen cerca del 54,4%. El diferencial entre la tasa de desempleo masculino y femenino era de casi 13 puntos a principios de los años 90 y ahora se ha reducido a unos dos puntos.

En cuanto a la brecha salarial media entre mujeres y hombres, en 2006 era del 26,3%, aunque con una clara tendencia a la disminución en la última década: 32,8% en 1995, 28,9% en 2002 y 27,5% en 2005.

Por otro lado, el número de empresarias ha crecido un 37% en términos absolutos entre 2000 y 2007 y el porcentaje de mujeres en el conjunto de trabajadores por cuenta propia supera el 31%, que baja al 24,2% en el caso de empresarias con personal asalariado a su cargo.

Por lo que respecta al trabajo a tiempo parcial, las mujeres son clara mayoría (el 80,4%), fundamentalmente por la falta de corresponsabilidad familiar con el hombre, ya que casi el 100% de las que cuidan niños, personas enfermas, incapacitadas o mayores son mujeres.

Fonte: http://www.elmundo.es/elmundo/2008/12/29/espana/1230551310.html
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