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Meus Comentários

Título: Japan price rise ends deflation.

O título traz o nome de uma país (Japão) e a palavra “deflation”. Já entendemos de imediato que o texto trará algo sobre o Japão e deflação. Para ajudar temos, também no título, a palavra “end”. Ora, o texto só poderá falar sobre o fim (end) da deflação no Japão. Note, que somente lendo o título você já pode deduzir o conteúdo do texto. Isto ajuda muito na hora de uma interpretação.
--TEXTO--

Japan price rise ends deflation 

Japanese consumer prices rose in June, underlining confidence that the world's second-largest economy has emerged from a long period of deflation. 
A separate report showed that retail sales also increased in June. 

There had been worries - often voiced by the government - that the Bank of Japan's first rate rise in six years would stall the economic recovery. 

Analysts said that despite continuing problems in the labour market, Japan's economy was improving steadily. 

"The data further confirmed that the economy is surely crawling out of deflation," said Naoki Iizuka, an economist at Dai-ichi Life Research Institute. 

Story from BBC NEWS:
http://news.bbc.co.uk/go/pr/fr/-/2/hi/business/5222998.stm
Published: 2006/07/28 07:15:13 GMT
© BBC MMVI

--TRADUÇÃO LIVRE--

Japan price rise1 ends deflation 

Preços no Jopão sobem1 finalizando deflação
Japanese consumer prices rose2 in June, underlining confidence3 that the world's second-largest economy has emerged from a long period of deflation. 
Os preços para consumidores japoneses subiu2 em junho, sublinhando a confiança3 que a segunda maior economia do mundo está emergindo de um longo período de deflação.
A separate report showed that retail5 sales4 also increased in June. 
Um relatório isolado mostrou que os preços4 no varejo5 também aumentaram em junho.
There had been worries6 - often voiced by the government - that the Bank of Japan's first rate rise in six years would7 stall8 the economic recovery. 

Haviam preocupações6 – frequentemente expressada pelo governo – que a primeira taxa que subiu em seis meses do Banco do Japão poderia7 simular8 a recuperação econômica.
Analysts said that despite9 continuing problems in the labour market, Japan's economy was improving10 steadily11. 
Analistas dizem que apesar de9 continuarem os problemas no Mercado de trabalho, a economia Japonesa está melhorando10 firmemente11.
"The data12 further13 confirmed that the economy is surely14 crawling15 out of deflation," said Naoki Iizuka, an economist at Dai-ichi Life Research Institute. 

“Os dados12 favoráveis13 confirmaram que a economia está confiante14 movendo-se15 lentamente para fora da deflação,” disse Naoki Iizura, um economista da Dai-ichi Life Research Instituto.
