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Como utilizar os textos de traduções livres?

1. Os textos são divididos em duas partes.

2. A primeira parte tem o texto em língua estrangeira.

3. A segunda parte traz a tradução livre.

4. Você pode imprimir a primeira parte e fazer a sua tradução.

5. Depois de fazer a sua tradução confira com a tradução livre.

6. Anote as palavras que não conseguiu traduzir.

TEXTO

Whales on the Agenda
Newsweek Web Exclusive

Updated: 5:56 PM ET Jun 25, 2008

As delegates from 81 countries converged on the Chilean capital of Santiago this week for the opening of the International Whaling Commission's 60th annual meeting, the host government left little doubt about where it stands on the issue of protecting the planet's largest animal species. Chile's center-left president, Michelle Bachelet, journeyed to the Pacific Coast town of Quintay on Monday to sign two decrees designating whales as a national monument and extending indefinitely a moratorium on whaling in the waters off her nation's 3,100-mile-long shoreline. Bachelet also sent legislation to the national congress that would declare Chile's sovereign waters a permanent sanctuary where no whales or other marine mammals can ever be hunted or traded.

http://www.newsweek.com/id/143265
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	As delegates from 81 countries converged on the Chilean capital of Santiago this week for the opening of the International Whaling1 Commission's 60th annual meeting, the host government left little doubt about where2 it stands on the issue of protecting the planet's largest animal species.


	Delegados vindos de 81 países convergiram para a capital do Chile, Santiago, está semana para abrirem 60o Encontro Anual da Comissão Internacional sobre Pesca de Baleias, o anfitrião governo de esquerda teve pouca dúvida sobre onde ele colocaria a discussão de proteção do maior espécie animal do planeta.

1Whaling = pesca de baleias.

2Where = onde, lugar.



	Chile's center-left president, Michelle Bachelet, journeyed to the Pacific Coast town of Quintay on Monday to sign two decrees designating whales as a national monument and extending indefinitely a moratorium on whaling in the waters off her nation's 3,100-mile-long shoreline3.


	A presidenta de centro esquerda do Chile, Michelle Bachelet, viajou para a cidade de Quintay na Costa do pacífico na segunda-feira para assinar dois decretos designando as baleias como um momento nacional estendendo indefinidamente uma moratória sobre a pesca de baleias nas águas de 3.100 milhas ao longo da linha da costa de sua nação.

3Shoreline = linha da costa.



	Bachelet also4 sent legislation to the national congress that would5 declare Chile's sovereign waters a permanent sanctuary where no whales or other marine mammals can ever be hunted or traded.


	Bachelet também enviou legislação para o congresso nacional que declararia as águas soberanas do Chile um permanente santuário onde nem baleias ou outro mamífero marinho pode jamais ser caçado ou comerciado.

4Also = também, além disso.

5Would = verbo auxiliar formador do futuro do presente
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