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Como utilizar os textos de traduções livres?

1. Os textos são divididos em duas partes.

2. A primeira parte traz um texto em língua estrangeira.

3. A segunda parte traz a tradução livre.

4. Você pode imprimir a primeira parte e fazer a sua tradução.

5. Depois de fazer a sua tradução confira com a tradução livre.

6. Anote as palavras que não conseguiu traduzir.

7. A tradução livre não é uma tradução oficial (ajuda a compreender o texto).

TEXTO

Nace en Reino Unido un bebé libre de cáncer de mama
El hospital University College de Londres ha acogido el nacimiento del primer bebé británico seleccionado genéticamente para evitar que sus padres le transmitieran una mutación del gen BRCA1, alteración responsable, junto a la carencia de ese gen, de la predisposición a sufrir cáncer de mama o de ovario. Sin la intervención de la ciencia, la niña habría tenido entre un 50 y un 80% de probabilidades de desarrollar el tumor.

La identidad de la niña y sus progenitores se desconoce, pero la prensa ha informado de que el padre es portador de ese gen mutado y de que a tres generaciones de mujeres de su familia -entre ellas su abuela, su madre y su hermana- se les diagnosticó cáncer de mama. El pasado junio, la madre, de 27 años, decidió recurrir a la selección genética ante los antecedentes familiares. El equipo médico examinó diversos embriones y seleccionó los que estaban libres de la alteración del gen BRCA1.

El director de la Unidad de Reproducción Asistida del hospital, Paul Serhal, que no ha facilitado la fecha del nacimiento del bebé, ha señalado hoy que "la niña no tendrá que afrontar el riesgo de esta carga genética del cáncer de mama o cáncer de ovario cuando sea adulta". "El legado de los padres ha sido evitar que esta forma de cáncer que ha malogrado a la familia durante generaciones afecte a su descendencia", ha subrayado Serhal.

Miles de bebés han nacido hasta ahora en todo el mundo gracias al método de selección genética denominado Diagnóstico Genético Preimplantacional (DGP) para eliminar la carga genética de esta y otras enfermedades. El permiso para autorizar esta técnica que permitió el nacimiento de la niña fue otorgado por la Autoridad de Embriología y Fertilización Humana (HFEA, en sus siglas en inglés) de Reino Unido.

Fonte: http://www.elpais.com/articulo/sociedad/Nace/Reino/Unido/bebe/libre/cancer/mama/elpepusoc/20090109elpepusoc_2/Tes
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Nace en Reino Unido un bebé libre de cáncer de mama
El hospital University College de Londres ha acogido{=acolher} el nacimiento del primer bebé británico seleccionado genéticamente para evitar que sus padres{=pais} le transmitieran una mutación del gen BRCA1, alteración responsable, junto a la carencia de ese gen, de la predisposición a sufrir cáncer de mama o{=ou} de ovario. Sin la intervención de la ciencia, la niña habría{=haver} tenido entre un 50 y un 80% de probabilidades de desarrollar{=desenvolver} el tumor.

La identidad de la niña y sus progenitores se desconoce, pero{=porém} la prensa ha informado de que el padre es portador de ese gen mutado y de que a tres generaciones de mujeres de su familia -entre ellas su abuela{=avó}, su madre y su hermana- se les diagnosticó cáncer de mama. El pasado junio, la madre, de 27 años, decidió recurrir a la selección genética ante los antecedentes familiares. El equipo médico examinó diversos embriones y seleccionó los que estaban libres de la alteración del gen BRCA1.

El director de la Unidad de Reproducción Asistida del hospital, Paul Serhal, que no ha facilitado{=fornecido} la fecha{=data} del nacimiento del bebé, ha señalado hoy que "la niña no tendrá que afrontar el riesgo de esta carga genética del cáncer de mama o cáncer de ovario cuando sea adulta". "El legado de los padres ha sido evitar que esta forma de cáncer que ha malogrado a la familia durante generaciones afecte a su descendencia", ha subrayado{=sublinhar} Serhal.

Miles de bebés han nacido hasta{=até} ahora en todo el mundo gracias al método de selección genética denominado Diagnóstico Genético Preimplantacional (DGP) para eliminar la carga genética de esta y otras enfermedades. El permiso para autorizar esta técnica que permitió el nacimiento de la niña fue otorgado por la Autoridad de Embriología y Fertilización Humana (HFEA, en sus siglas en inglés) de Reino Unido.
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