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Como utilizar os textos de traduções livres?

1. Os textos são divididos em duas partes.

2. A primeira parte traz um texto em língua estrangeira.

3. A segunda parte traz a tradução livre.

4. Você pode imprimir a primeira parte e fazer a sua tradução.

5. Depois de fazer a sua tradução confira com a tradução livre.

6. Anote as palavras que não conseguiu traduzir.

7. A tradução livre não é uma tradução oficial (ajuda a compreender o texto).

TEXTO

El Senado de EEUU votará el martes el plan anticrisis de Obama

Líderes demócratas y republicanos del Senado de EEUU alcanzaron el viernes un acuerdo tentativo sobre 780.000 millones de dólares para el plan de estímulo económico. La votación en el senado tendrá lugar el martes.

El acuerdo fue alcanzado tras una semana de intensas negociaciones sobre cómo reducir el gasto fiscal del plan de estímulo, lo que allana el camino para su votación definitiva.

La medida incluirá un 42% en recortes impositivos y un 58% en gasto gubernamental, dijo el viernes el senador demócrata John Kerry.

"Parece que hay un acuerdo", dijo a periodistas. "El 42% de esto es en recortes impositivos (...) el diferencial es en gasto. Es un buen equilibrio", agregó.

Reducción del monto

El grupo negociador de 20 senadores, liderado por el demócrata Ben Nelson y la republicana Susan Collins, logró reducir el plan de estímulo de poco más de 900.000 millones de dólares a 780.000 millones de dólares, ante presiones políticas para reducir el gasto fiscal.

Sin embargo, no está claro que los demócratas reúnan los 60 votos mínimos necesarios para la aprobación del plan.

Consciente de la reticencia de los republicanos, que numeran 41 en la Cámara Alta, Collins dijo: "El pueblo estadounidense quiere que trabajemos juntos. No quieren vernos divididos en torno a la crisis más grave que afronta nuestro país".

El presidente de la Comisión de Finanzas del Senado, Max Baucus, dijo que los demócratas lograrán la aprobación con el apoyo de, al menos, tres o cuatro republicanos en la cámara de 100 miembros. A su vez, Harry Reid, líder de la mayoría demócrata, se mostró convencido de que el plan saldrá adelante. "Vamos a lograrlo. Si no es el próximo día será el otro", declaró.

'Irresponsable e inexcusable'

Por su parte, el presidente de EEUU, Barack Obama, calificó de "irresponsable" la demora del Senado en aprobar este paquete de estímulo económico, con el que pretende crear alrededor de 2,5 millones de empleos y que la semana pasada ya recibió el visto bueno de la Cámara de Representantes.

"Es inexcusable e irresponsable demorarse con distracciones y retrasos mientras millones de estadounidenses se quedan sin empleo", dijo Obama en la presentación de su nuevo equipo de asesores económicos independientes, que será liderado por Paul Volcker.

El Departamento de Trabajo de EEUU anunció el viernes, además, que la economía del país destruyó 598.000 empleos en enero, su peor dato desde 1974, lo que elevó la tasa de paro al 7,6%, la más alta desde 1992.

Al Despacho Oval el 13 de febrero

De todas maneras, la versión que salga del Senado tendrá que ser armonizada con la de la Cámara Baja para producir un sólo texto definitivo del proyecto de ley. La meta es enviarlo al Despacho Oval para el próximo 13 de febrero, o antes del receso de la semana siguiente.

El voto en el Senado del próximo martes pondrá a prueba el poder de persuasión del presidente Obama, quien prevé continuar su campaña de presión a favor del plan en dos ciudades golpeadas por altas tasas de desempleo.

Obama viajará a Elkhart (Indiana) el lunes y a Ft. Meyers (Florida) el martes, para explicar el alcance del plan de estímulo.

Fonte: http://www.elmundo.es/mundodinero/2009/02/07/economia/1233964182.html
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