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Inglês – tradução livre
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Como utilizar os textos de traduções livres?

1. Os textos são divididos em duas partes.

2. A primeira parte tem o texto em língua estrangeira.

3. A segunda parte traz a tradução livre.

4. Você pode imprimir a primeira parte e fazer a sua tradução.

5. Depois de fazer a sua tradução confira com a tradução livre.

6. Anote as palavras que não conseguiu traduzir.
TEXTO

Magic restored

Apr 17th 2008
From The Economist print edition

Under its new boss Disney has staged an impressive creative turnaround—and is making synergy work

IN “RATATOUILLE”, the most recent animated film from Pixar, a film studio owned by Disney, a talented cook named Remy, who happens to be a rat, finds his way into the kitchen of a once-great restaurant. Its head chef has given up on creativity and instead plans to churn out ready meals branded with the name of the restaurant's revered founder, Auguste Gusteau. Eventually the chef loses control of the restaurant, the frozen meals are tossed out and Remy's cooking helps it regain its reputation and inventive flair.
http://www.economist.com/business/displaystory.cfm?story_id=11058438
TRADUÇÃO LIVRE

Magic restored

Apr 17th 2008
From The Economist print edition

Under1 its new boss Disney has staged an impressive creative turnaround—and is making synergy work

Sob as ordens do novo chefe a Disney tem arranjado uma impressiva reviravolta criativa – e está fazendo um trabalho sinergético.
IN “RATATOUILLE”, the most2 recent animated film from Pixar, a film studio owned by Disney, a talented cook named Remy, who happens to be a rat, finds his way into the kitchen of a once-great restaurant. 
Em “RATATOUILLE”, a mais recente filme animado da Pixar, um filme do estúdio de propriedade da Disney, um cozinheiro talentoso chamado Remy, que por acaso é um rato, encontra seu caminho dentro da cozinha de um grande restaurante.
Its head chef has given up on creativity and instead plans to churn out ready meals branded with the name of the restaurant's revered founder, Auguste Gusteau. 
Seu chefe tinha desistido da criatividade apesar dos planos para criar pratos marcados com o nome do respeitado restaurante, Auguste Gusteau.
Eventually the chef loses control of the restaurant, the frozen meals are tossed out and Remy's cooking helps it regain its reputation and inventive flair.
Eventualmente o chefe perde o controle do restaurante, comidas congeladas são servidas e a ajuda do cozinheiro Remy está recuperando sua reputação e o instinto inventivo.

1Under

un.der

adj inferior. // adv 1 inferiormente. 2 embaixo, por baixo. 3 em estado de inferioridade, em sujeição a, sob as ordens de. // prep 1 debaixo, embaixo, por baixo, sob, abaixo de. 2 inferior, menor. 3 mais novo. 4 protegido ou dominado por. 5 durante. 6 de acordo com. 7 em, dentro de, incluído em. 8 designado, indicado ou representado por. 9 sujeito à regra ou orientação de. 10 autorizado ou atestado por. 11 na classe de, na categoria de.
2Most
most

n 1 a maior parte, o maior número. 2 a maioria. 3 máximo.
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