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Como utilizar os textos de traduções livres?

1. Os textos são divididos em duas partes.

2. A primeira parte tem o texto em língua estrangeira.

3. A segunda parte traz a tradução livre.

4. Você pode imprimir a primeira parte e fazer a sua tradução.

5. Depois de fazer a sua tradução confira com a tradução livre.

6. Anote as palavras que não conseguiu traduzir.

TEXTO

Business this week
Jun 19th 2008
From The Economist print edition

There was praise for Goldman Sachs's plan to buy the assets of a $7 billion structured investment vehicle that collapsed last August. The SIV had been managed by Cheyne Capital, a hedge fund based in London; investors viewed the restructuring of its portfolio and sale to Goldman as a sign that the credit crisis may be bottoming out. Meanwhile, the investment bank continued to fare better than its rivals, reporting that net profit for the second quarter had fallen by just 11% compared with a year earlier.
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Business this week
Jun 19th 2008
From The Economist print edition

	There was praise for Goldman Sachs's plan to buy the assets of a $7 billion structured investment vehicle that collapsed last August. 


	Houve aplausos para o plano da Goldman Sachs’s para comprar ativos de 7 bilhões de dólares de um veículo de investimento estruturado o qual desmoronou em agosto passado.

There was = houve

Assets = ativos



	The SIV had been managed by Cheyne Capital, a hedge fund based in London; investors viewed the restructuring of its portfolio and sale to Goldman as a sign that the credit crisis may be bottoming out. 


	O SIV1 era gerenciado pela Cheyne Capital, um fundo de cobertura baseado em Londres; investidores esperavam a reestruturação de sua carteira de papéis e venderam para Goldman como um sinal que a crise do crédito poderia ser colocada para fora.



	Meanwhile, the investment bank continued to fare better than its rivals, reporting that net profit for the second quarter had fallen by just 11% compared with a year earlier.


	Entretanto, o banco de investimento continuou a sair-se melhor do que seus rivais, relatando que os lucros da rede para segundo trimestre tinha caído somente 11% comparado com o ano anterior.

Meanwhile = entretanto

Meantime = entretanto

Profit = lucros



1SIV = Structured Investimento Vehicle

A structured investment vehicle (SIV) is a fund which borrows money by issuing short-term securities at low interest and then lends that money by buying long-term securities at higher interest, making a profit for investors from the difference.

Um veículo de investimento estruturado (SIV) é um fundo que pega emprestado dinheiro pela emissão de papéis de curto prazo de pequeno interesse e depois emprestam o dinheiro pela compra de papéis de longo prazo de alto interesse, fazendo um lucro para os investidores da diferença.
Borrow = pegar emprestado (pegar algo emprestado de alguém)

Lend = emprestar (emprestar algo a alguém).
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